
Autorepuesto -  Caucho

AUTOMOTRIZ



AUTOPERIQUITOS

AUTOMOTRIZ



JUEGO DE ALFOMBRAS 
PARA CARRO 
DE PVC COLOR NEGRO

Cod.639672649264 
Nº Parte.  YSRL4001D 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CUERO (PAÑO) SINTETICO 
TIPO PVA CHAMOIS PARA 
CARRO
ABSORBENTE GRUESO DE MICROFIBRA 
DE SECADO ULTRARÁPIDO, COLOR 
AMARILLO COLOR AZUL Y NEGRO
Sub Empaque:  1 Unid. 

44*32 CM
Cod.639672649202 
Nº Parte.  ISO-CHAM-44

66*43 CM
Cod.639672649219 
Nº Parte.  ISO-CHAM-66 

FORRO DE VOLANTE 
PVC MATERIAL, ANILLO TPR NEGRO, 38CM.

 (SIN PERCHA DE PLÁSTICO O TARJETA)
Sub Empaque:  1 Unid.

AZUL Y NEGRO      Cod.639672649226 Nº Parte.  YSMN0030AN
ROJO Y NEGRO       Cod.639672644764  Nº Parte.  YSMN0030RN
BEIGE Y NEGRO      Cod.639672649240  Nº Parte.  YSMN0030BN
NEGRO Y NEGRO   Cod.639672649257   Nº Parte. YSMN0030NN 

Cod.639672650116 
Nº Parte.  ISO-MP3-PLAY 
Sub Empaque:  1 Unid. 

REPRODUCTOR DE CARRO: 
MP3,  BLUETOOTH, AUDIO 
AUX, PUERTO USB, RADIO  
FM Y TRAJETA MICRO SD

Cod.639672650550 
Nº Parte.  ISO-MP5-PLAY
Sub Empaque:  1 Unid. 

REPRODUCTOR DE CARRO 
MP5: 7'', 2DIN, PANTALLA 
TÁCTIL, BLUETOOTH, AUDIO 
AUX, PUERTO USB, RADIO 
FM Y TRAJETA MICRO SD

Cod.659821081714  
Nº Parte.  HZ-537-9
Sub Empaque:  1 Unid. 

REPRODUCTOR  ANDROID 
PARA CARRO MP5: 9'', 
PANTALLA IPS 1024X600P, 
CON  AHD, FM, BT,GPS, 
WIFL, MIRROR/LINK, PINP, 
SALIDA DE VÍDEO, 
PANTALLA DIVIDIDA.

Cod.639672642012 
Nº Parte.  ISO-RETROCAM 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CÁMARA TRASERA DE 
RETROCESO PARA CARRO

Cod.637891305237 
Nº Parte.  ISO-MP5CAM 
Sub Empaque:  1 Unid. 

REPRODUCTOR DE CARRO 
MP5: 7'', JUNTO CON 
CÁMARA TRASERA DE 
RETROCESO 22X18MM

Cod.639672650123 
Nº Parte.  ISO-SELENOIDE 
Sub Empaque:  1 Unid. 

SELENOIDE UNIVERSAL DE 
PUERTAS DE CARRO (5 
CABLES)  VOLTAJE: DC 12V, 
CORRIENTE DE SALIDA: 4A, RANGO 
DE EMPUJE: 22 MM, FUERZA DE 
EMPUJE: 5 KG, VIDA MEDIA: >100.000 
CICLOS

Automotriz / Autoperiquitos



Cod.639672642012 
Nº Parte.  ISO-RETROCAM 
Sub Empaque:  1 Unid. 

ESPONJA PARA 
PULIR DE 8"

Cod.659821491797 
Nº Parte.  ISO-LANA9 
Sub Empaque:  1 Unid. 

MOPA DE LANA 
PARA PULIR DE 9"

Cod.659821492428 
Nº Parte.  ISO-ALMOHADILLA9 
Sub Empaque:  1 Unid. 

ALMOHADILLA DE 
LANA PARA 
PULIDORA DE 9" 

TAPA SOL PLEGABLE DE
ALUMINIO 
MODLEO LX-F001 TAMAÑO 
130X60CM 140GSM DE 
BURBUJA (AMBOS LADOS 
PLATEADO)

Cod.639672646478
Nº Parte.  LX-F001 
Sub Empaque: 1 Unid.

TAPA SOL COAPSABLE 
MODELO  LX-D001 TAMAÑO 
150X70CM DE POLIESTER  
(PLATEADO DE UN LADO Y NEGRO 
DEL OTRO LADO)

Cod.639672646485
Nº Parte.  LX-D001 
Sub Empaque: 1 Unid.

AMBIENTADOR 
AROMATIZANTE 

PARA CARRO
Sub Empaque:  1 Unid.

HIELO NEGRO (BLACK ICE)      Cod.639672649820 Nº Parte.  WF01 
FRESA                                             Cod.639672649837     Nº Parte.  WF02
MANZANA VERDE                  Cod.639672649844  Nº Parte.  WF03
LAVANDA                                    Cod.639672649851   Nº Parte. WF04

CALIBRADOR MEDIDOR DE 
PRESION DE AIRE DE 
CAUCHO TIPO LAPIZ 

Sub Empaque:  1 Unid.

 AZUL     Cod.639672649868 Nº Parte.  ISO-MED-A
ROJO    Cod.639672649875     Nº Parte.  ISO-MED-R
GRIS     Cod.639672649882 Nº Parte.  ISO-MED-G

Cod.639672650109 
Nº Parte.  ISO-USB 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CARGADOR DE CORRIENTE 
USB DE CARRO DE DOS 
PUERTOS (3,1AMP 
CAPACIDAD TOTAL)

Automotriz / Autoperiquitos



Cod.639672650567 
Nº Parte.  ISO-USB-MP3 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CARGADOR USB T60 MULTIFUNCIONAL CON FUNCIONES 
DE REPRODUCTOR MP3 PARA CARRO:
1. BLUETOOTH: RESPONDE, CUELGA, RECHAZA, VUELVE A MARCAR EL TELÉFONO Y 
OTRAS FUNCIONES
2. REPRODUCCIÓN DE MÚSICA ESTÉREO BLUETOOTH
3. ADMITE CARGA DE TELÉFONO MÓVIL PUERTO USB 2.1A (5V) CARGA RÁPIDA 
4. PANTALLA DE TUBO DIGITAL 
5. CONEXIÓN DE AUDIO DE DISCO U (MÁXIMO 32G)
6. REPRODUCCIÓN DE MÚSICA CON TARJETA MICRO SD (MÁXIMO 32G)
7. ADMITE LA FUNCIÓN DE TRANSMISIÓN DE PUNTO DE FRECUENCIA COMPLETA DE 
FM 87.5-108.0MHZ
8. FUNCIÓN DE MEMORIA DE APAGADO AUTOMÁTICO
9. EL PUERTO DE MEMORIA USB ADMITE CARGA DE TELÉFONO MÓVIL 5V / 1A
10. DETECCIÓN DE VOLTAJE DE LA BATERÍA DEL AUTOMÓVIL
11. MICRÓFONO
12. ADMITE INDICACIONES DE VOZ DE NAVEGACIÓN DEL TELÉFONO MÓVIL

Cod. 639672650994
Nº Parte.   SLB-S018
Sub Empaque: 1 Unid.

CORNETAS PITO DE CARRO 
TIPO CLAXON UNIVERSAL 
12 VOLTIOS, 6 AMP CAPACIDAD 
CORRIENTE, DIÁMETRO 80MM, 
FRECUENCIA 510 Y 410 HZ, 
105-118 DB

Cod. 637891300263
Nº Parte.   ISO-CARG
Sub Empaque: 1 Unid.

CARGADOR DE CORRIENTE 
USB DE CARRO 
DE DOS PUERTOS (3AMP CARGA 
RÁPIDA Y 3,5AMP)

ISONIC: CINCHA TIPO 
RATCHET AMARILLA 
(RATCHET STRAP)
(9 M LARGO, 2 PULGADAS DIÁMETRO, 
5,5 TON DE CAPACIDAD)

Cod.639672644191
Nº Parte.  USY-RTD50 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.637891302120 
Nº Parte.  ISO-USB-A10 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CARGADOR USB Y TIPO-C A10 MULTIFUNCIONAL CON 
FUNCIONES DE REPRODUCTOR MP3 PARA CARRO CON 
LUCES DE COLORES:
1. ADMITE CARGA DE TELÉFONO MÓVIL PUERTO USB Y PUERTO TIPO-C (PD) QC 3.0A 
CARGA RÁPIDA. 
2. BLUETOOTH V5.0, ÚLTIMO DISPOSITIVO DE CONEXIÓN AUTOMÁTICA.                                                                         
3. TRANSMITE LA MÚSICA/NAVEGACIÓN DEL TELÉFONO CON BLUETOOTH AL ESTÉREO 
DEL AUTOMÓVIL A TRAVÉS DE LA SEÑAL FM 87.5-108.0MHZ. ADICIONALMENTE 
PUEDES AJUSTAR VOLUMEN, PAUSAR MÚSICA Y CAMBIAR CANCIONES.
3. RESPONDA LLAMADAS TELEFÓNICAS CON MANOS LIBRES DURANTE LA 
CONDUCCIÓN.                                                                    4. PANTALLA DE TUBO DIGITAL 
5. CONEXIÓN DE AUDIO DE DISCO U (MÁXIMO 32G)
6. FUNCIÓN DE MEMORIA DE APAGADO AUTOMÁTICO
7. EL PUERTO DE MEMORIA USB ADMITE CARGA DE TELÉFONO MÓVIL 5V / 1A
8. DETECCIÓN DE VOLTAJE DE LA BATERÍA DEL AUTOMÓVIL
9. MICRÓFONO
10. ADMITE INDICACIONES DE VOZ DE NAVEGACIÓN DEL TELÉFONO MÓVIL

Automotriz / Autoperiquitos



CINCHA DE CARGA 
(ESLINGA) DE POLIESTER
FACTOR DE SEGURIDAD 7:1

2 TON. 60MMX3MT VERDE
Cod.637891310965   Nº Parte.  ISO-SLING-2TO 

3 TON. 90MMX3MT AMARILLO
Cod.637891311450   Nº Parte.  ISO-SLING-3TO 

4 TON.  120MMX4MT GRIS
Cod.637891311467   Nº Parte.  ISO-SLING-4TO 

CINCHA DE AMARRE 
(WINCH STRAP) AMARILLA
CON EXTREMO METÁLICO (8 M LARGO, 
4 PULGADAS DIÁMETRO, CAPACIDAD 
ROTURA 8 TON Y CAPACIDAD 
PROMEDIO-LASHING 4 TON.)

Cod.303947834494
Nº Parte.  SY-RTD100 
Sub Empaque: 1 Unid.

LLAVE CRUZ 14" 
LARGO (17MM, 19MM, 21MM, 
23MM) (CALIBRE 16MMX355MM)

Cod.639672645174
Nº Parte.  ISO-CRU-01 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.303947834135
Nº Parte.  ISO-TH90404   
Sub Empaque: 1 Unid.

GATO HIDRÁULICO DE 
BOTELLA, CAP. 20 TON, 
ALTURA MIN 240MM, ALTURA 
DE LEVANTAMIENTO 370 MM,  
PESO  NETO 10 KG 

Cod.303947834333
Nº Parte.  ISO-TH92004 
Sub Empaque: 1 Unid.

GATO HIDRAULICO CAIMAN 
("TROLLEY JACK") 
CAPACIDAD 2 TON
ALTURA MIN 140MM, ALTURA DE 
LEVANTAMIENTO MAXIMO 340 MM,  
PESO NETO 8,8KG 

Cod.639672645167
Nº Parte.  ISO-TA820050 
Sub Empaque: 1 Unid.

GATO HIDRÁULICO DE 
BOTELLA, CAP. 4 TON
ALTURA MIN 190MM, ALTURA 
DE LEVANTAMIENTO MAXIMO 
305 MM,  PESO 3 KG

BURRO MECANICO 
CAP. 3 TON

Cod.639672645266
Nº Parte.  ISO-BUR-3TO 
Sub Empaque: 1 Unid.

GATO HIDRAULICO DE 
CAIMAN ("TROLLEY JACK") 
CAPACIDAD 4 TON
ALTURA MIN 130 MM, ALTURA DE 
LEVANTAMIENTO MAXIMO 500 MM,  
PESO: 15KG

Cod.637891307958
Nº Parte.   ISO-LOWERJ-4T 
Sub Empaque: 1 Unid.

TRANSPALETA / ZORRA 
HIDRÁULICA MANUAL DE 3 
TONELADAS
ANCHURA EXTERNA DEL TENEDOR 68,5CM 
(ANCHURA INTERNA: 36,5CM), LARGO DE 
PALETA: 122CM, ANCHO DE LA PALETA: 
16CM, RUEDAS DE POLIURETANO, PESO: 
76,6KG

Cod.639672645167
Nº Parte.  ISO-TA820050 
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autoperiquitos



CARGADOR DE 
BATERIA PARA 
CARROS  (90V-250V)  
FON-1206Y  6 AMP 

Cod. 639672648274
Nº Parte.   FON-1206D
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.659821091201
Nº Parte.  8414809090
Sub Empaque: 1unid

ARRANCADOR (JUMPER) DE 
EMERGENCIA DE BATERÍA DE CARRO
DE 12V 7AH CON COMPRESOR DE AIRE DE 
CAUCHO INCLUIDO DE  260 PSI. BATERÍA 
RECARGABLE ,  TOMA DE SALIDA DC 12V A LA 
BATERIA CON SUS DOS PINZAS,  INCLUYE 
CARGADOR 110V

Cod.659821360291
Nº Parte.  8507100000
Sub Empaque: 1unid

COMPRESOR DE AIRE PARA CARRO
FUENTE DE ALIMENTACIÓN  DC12V POR BORNE DE BATERIA Y 
POR ENCHUFE CIGARRILLO, CORRIENTE NOMINAL 25A. 
PRESIÓN MAXIMA 150PSI. CICLO DE TRABAJO MAXIMO 40 MIN. 
INCLUYE MANGUERA ESPIRAL DE AIRE 3 MT AMARILLA, VIENE 
EN  CAJA PLASTICO DURA QUE INCLUYE VARIAS HERRAMIENTAS 
COMO EXACTO, DESTORNILLADORES, ALICATE

TRIANGULO DE SEGURIDAD
REFLECTIVO PARA VEHÍCULOS

Cod.659821330959 
Nº Parte.  ISO-TRIANGSIGN 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CONO VIAL 28 PULGADAS
(70CM) CON CINTA REFLECTIVA.

Cod.659821282449 
Nº Parte.  ISO-CONO  
Sub Empaque:  1 Unid. 

REDUCTOR DE VELOCIDAD
DE GOMA

Cod.659821036967 
Nº Parte.  ISO-REDUCTOR  
Sub Empaque:  1 Unid. 

Automotriz / Autoperiquitos



GENUIS: SISTEMA DE ALARMA INTELIGENTE 
PARA 
VEHÍCULOS
 RE INCLUIDO ONLINE), 2 TRANSMISORES DE 370 MHZ, 
SIRENA ELECTRÓNICA 6 TONOS-20W. 

Cod.639672649196 
Nº Parte.  GEN-ALARM
Sub Empaque:  1 Unid. 

GENIUS: SISTEMA DE ALARMA PARA 
VEHÍCULOS BLUETOOTH.
DISTANCIA DE CONTROL DE 100-200M. 12V. FRECUENCIA 
370 MHZ. APERTURA DEL MALETERO, CONTROL DE 
VENTANAS, BT INTEGRADO. MANUAL DE USUARIO E 
INSTALACIÓN.

Cod.659821349234 
Nº Parte.  FB-ALARM 
Sub Empaque:  1 Unid. 

INVERSOR DE CORRIENTE 300W POTENCIA 
CONTÍNUA (600W 
POTENCIA MÁXIMA)  
VOLTAJE DE ENTRADA NOMINAL: 9,5V-15,5V, 
VOLTAJE DE SALIDA NOMINAL: AC 110V, 
ONDA MODIFICADA, SALIDA USB: 5V, 2,1A

Cod.639672650055 
Nº Parte.  ISO-INVER-300 
Sub Empaque:  1 Unid. 

�������������������������������
������������
��������������������
���������������������

Cod. 637891307705
Nº Parte.  INVERTER-1000W 
Sub Empaque:  1 Unid. 

INVERSOR (INVERTER) DE CORRIENTE 1000W 
POTENCIA CONTÍNUA
VOLTAJE DE ENTRADA NOMINAL: 12VDC/24VDC, 
VOLTAJE DE SALIDA NOMINAL: AC 220V, 50HZ, 
ONDA MODIFICADA, (INCLUYE CABLE CON 
CONEXIÓN AL PUERTO DE CIGARRO DEL CARRO)

Automotriz / Autoperiquitos



SILICON 
PROFESIONAL RTC 
ALTA TEMPERATURA 
(351º) ROJO (85G)

Cod.303947830793 
Nº Parte.  ISO-SIL-ROJO-85
Sub Empaque:  1 Unid. 

MAXTOP: LLAVE COMBINADA  TIPO 
AMERICANA ACABADO MATE

Sub Empaque:  10 Unid.

13MM Cod.639672643163 Nº Parte.  MAX-TD5301-13
14MM Cod.639672643170 Nº Parte.  MAX-TD5301-14
15MM Cod.639672643187 Nº Parte.  MAX-TD5301-15
16MM Cod.639672643194 Nº Parte.  MAX-TD5301-16

CEPILLO LIMPIAPARABRISA
Sub Empaque:  1PAR

 
14”  Cod.639672644665 Nº Parte.  ISO-WIPER-14

18”  Cod.639672644689 Nº Parte.  ISO-WIPER-18
19”  Cod.639672644696 Nº Parte.  ISO-WIPER-19
20”  Cod.639672644702 Nº Parte.  ISO-WIPER-20
21”  Cod.639672644719 Nº Parte.  ISO-WIPER-21

16”  Cod.639672644672 Nº Parte.  ISO-WIPER-16

22”  Cod.639672644726 Nº Parte.  ISO-WIPER-22
24”  Cod.639672644733 Nº Parte.  ISO-WIPER-24
26”  Cod.639672644740 Nº Parte.  ISO-WIPER-36

Cod.639672643101
Nº Parte.  CPHSW-RXA12
Sub Empaque: 1 Unid. 

JUEGO DE 12 PIEZAS 
RATCHET 
DE 1/2" DIN CRV MATE  
(DADOS: 10MM, 11MM, 
12MM, 13MM, 14MM, 15MM, 
17MM, 19MM, 22MM, 24MM, 
MAS  RATCHET REVERSIBLE DE 
PASO RAPIDO, MAS BARRA 
EXTENSION DE 5" LARGO DE 
1/2"

Cod.659821026494
Nº Parte. CPHWC-XA8   
Sub Empaque: 1 Unid.

CROWN: Juego de 
llaves
combinadas 8 piezas

MAGPOW: SILICON 
GRIS RTV GASKET 
MAKER (AUTOPARTES) 
85GR. 

Cod.637891311931 
Nº Parte. MPB110
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autoperiquitos



MAGPOW: SILICON GRIS RTV 
GASKET MAKER 
(AUTOPARTES) 85GR. RESISTE 
EL AGRIETAMIENTO Y EL 
ENCOGIMIENTO, SECA FUERTE PERO 
MANTENIENDO LA FLEXIBILIDAD. ES 
RESISTENTE AL AGUA, ACEITES Y 
ANTICONGELANTE.

AUTO ELECTRICIDAD

AUTOMOTRIZ



LUCES DE FARO C6 3600LM, 
18W (SET 36W)
Sub Empaque:  1 PAR.

 
H1 Cod.639672644757 Nº Parte.  ISO-LLED-H1
H4 Cod.639672644764 Nº Parte.  ISO-LLED-H4
H7 Cod.639672644771 Nº Parte.  ISO-LLED-H7
H11 Cod.639672644788 Nº Parte.  ISO-LLED-H11
9005 Cod.639672647802 Nº Parte.  ISO-C6-9005
9006 Cod.639672647819 Nº Parte.  ISO-C6-9006

LUCES DE FARO LED DE 4 LADOS 
8000LM LUMEN 6500K 28W (SET 36W) 

Sub Empaque:  1 PAR.

 
H1 Cod.639672649929 Nº Parte.  ISO-S2-4SIDE-H1
9005 Cod.639672649936 Nº Parte.  ISO-S2-4SIDE-9005

FARO BOMBILLO LUCES LED X3 
12V, 6000LM, 50W, BLANCA  65000K

Sub Empaque:  1 PAR.

 H1 Cod.639672650154 Nº Parte.  ISO-X3-H1
H3 Cod.639672650161 Nº Parte.  ISO-X3-H3
H4 Cod.639672650178 Nº Parte.  ISO-X3-H4
H13 Cod.639672650185 Nº Parte.  ISO-X3-H13
9005 Cod.639672650192 Nº Parte.  ISO-X3-9005

ROLLO CABLE THW 16AWG 
FLEXIBLE 100% COBZRE TIPO THW/THHN DE 40 HILOS 

(0,2MM), PROTECCION PVC DE TEMPERATURA FLEXIBLE, 
600V (100 MT) 

Blanco Cod.639672642142 Nº Parte.  ISO-CAB-16BL
Rojo Cod.639672642968 Nº Parte.  ISO-CAB-16RO
Negro Cod.639672642975 Nº Parte.  ISO-CAB-16NE

TERMINAL HEMBRA 
Sub Empaque:  Bolsa 50 unid.

AISLANTE AMARILLO 10-12 AWG (CABLE DE 2,5MM A 
6,0MM2) Cod.639672645112 Nº Parte.  ISO-TER-AMA

AISLANTE AZUL 14-16 AWG (CABLE DE 1,5MM A 2,5MM2)
Cod.639672645129 Nº Parte.  ISO-TER-AZU

AISLANTE ROJO 16-22 AWG (CABLE DE 0,5MM A 1,5MM2)
Cod.639672645136 Nº Parte.  ISO-TER-ROJ

TERMINAL MACHO
Sub Empaque:  Bolsa 50 unid.

AISLANTE AMARILLO 10-12 AWG (CABLE DE 2,5MM A 6,0MM2)
Cod.637891302182 Nº Parte.  ISO-MDD5-250

AISLANTE AZUL 14-16 AWG (CABLE DE 1,5MM A 2,5MM2)
Cod.637891302199 Nº Parte.  ISO-MDD1-250

AISLANTE ROJO 16-22 AWG (CABLE DE 0,5MM A 1,5MM2)
Cod.637891302205 Nº Parte.  ISO-MDD2-250

9006 Cod.303947830083 Nº Parte.  ISO-S2-4SIDE-9006

Automotriz / Auto electricidad



BOMBILLO AUTOMOTRIZ 
LED DOBLE CONTACTO 
1157 - 18 SMD
(PARA LUZ FRENO Y OTROS...)

Cod.639672644795
Nº Parte.  ISO-LLED-2C 
Sub Empaque: 1 Unid.

BOMBILLO AUTOMOTRIZ 
LED MUELITA T10 5SMD

Cod.639672644986 
Nº Parte.  ISO-LLED-MUE
Sub Empaque:  10 Unid. 

FAROS LED 18W DE 4’’ 
TECNOLOGIA CREE 9-36V 
INCLUYE BASE SOLIDA

Cod.639672647833 
Nº Parte.  ISO-JRC18W
Sub Empaque:  1 Unid. 

BOMBILLO DE MINI 
MUELITA T5 DE 1 LUZ LED 
DC 12V

BOMBILLO MUELITA 
T10 12SMD DE 6 LUCES 
LED DC 12V 

Cod.639672648793 
Nº Parte.  ISO-MINIMUELITAT5
Sub Empaque:  10 Unid. 

Cod.639672648809 
Nº Parte. ISO-MUELITAT10
Sub Empaque:  10 Unid. 

BOMBILLO LED DE TECHO 
PARA AUTOS DE 6 LUCES 
DC 12V 39MM

Cod.639672648823
Nº Parte.  SJ-16SMD-3014 39MM   
Sub Empaque: 10 Unid.

FAROS LED 36W  DE 4'' 
TECNOLOGIA CREE 9-36V 
INCLUYE BASE SOLIDA

Cod.639672650130 
Nº Parte.  ISO-JRC36W
Sub Empaque:  1 Unid. 

BOMBILLO LED DE TECHO 
PARA AUTOS DE 6 LUCES 
DC 12V 36MM

Cod.637891300270
Nº Parte.  SJ-16SMD-3014 36MM   
Sub Empaque: 10 Unid.

FARO LED REDONDO 7" OJO 
DE ANGEL (LUZ BLANCA), 
45W, IP 67 (WATERPROOF), 
6000-6500K, 2525, 9-36V

Cod.637891302519 
Nº Parte.  ISO-JR-45W
Sub Empaque:  1 Unid. 

Automotriz / Auto electricidad



PORTAFUSIBLES ATO
con UL1015 16AWG
150+150MM

Cod.659821103621 
Nº Parte. ISO-ATO 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CAJA  PARA  FUSIBLES Y 
RELES
carcasa + terminal

Cod.659821323517
Nº Parte.  ISO-CARCASAFUSI 
Sub Empaque: 1 Unid.

BORNE BATERIA PLOMO 
SET DE 2 UNIDADES PARA 
VEHICULO Y CAMION (235 GR EL 
PAR)

Cod.639672645242
Nº Parte.  ISO-XHQ-02 
Sub Empaque: 1 Unid.

CABLE AUXILIAR BATERIA 
VEHICULO CCA 500 AMP 
2,5M 14AWG CCA (DIAMETRO POR 
ALAMBRE 0,3MM, 114 ALAMBRES, 
DIAM.EXTERNO: 7,5MM, LONGITUD: 
2,5M, PINZA NO. C-26 (INCLUYE 
BOLSA PLASTICO CON CIERRE 
"CREMALLERA")

Cod.639672645259
Nº Parte.  ISO-XH500   
Sub Empaque: 1 Unid.

FUSIBLE AUTOMOTRIZ ESTANDAR
Sub Empaque:  50 Unid.

 10A  Cod.639672645013 Nº Parte.  ISO-FUS-10A
15A  Cod.639672645020 Nº Parte.  ISO-FUS-15A
20A  Cod.639672645037 Nº Parte.  ISO-FUS-20A
25A  Cod.639672645044 Nº Parte.  ISO-FUS-25A
30A  Cod.639672645051 Nº Parte.  ISO-FUS-30A

KIT DE 6 FUSIBLES AUTOMOTRIZ
Jcase de perfil bajo

20A  Cod.659821204793 Nº Parte.  ISO-JCASE20A 
30A  Cod.659821286850 Nº Parte.  ISO-JCASE30A 
40A  Cod.659821487974 Nº Parte.  ISO-JCASE40A 
50A  Cod.659821293681 Nº Parte.  ISO-JCASE50A 
60A  Cod.659821031962 Nº Parte.  ISO-JCASE60A 

SOCATE BOMBILLO DE 
MUELITA

Cod.639672648816
Nº Parte.  ISO-SOCATEMUELITA 
Sub Empaque: 10 Unid.

LUZ DE TECHO LED PARA 
CARRO

Sub Empaque:  1 Unid.

 

18 LED Cod.639672650215 Nº Parte.  ISO-CR-18SMD
24 LED Cod.639672650222 Nº Parte.  ISO-CR-24SMD

Automotriz / Auto electricidad



MINI FUSIBLE AUTOMOTRIZ 
Sub Empaque:  50 Unid.

10A  Cod.639672645068 Nº Parte.  ISO-FUM-10A
15A  Cod.639672645075 Nº Parte.  ISO-FUM-15A
20A  Cod.639672645082 Nº Parte.  ISO-FUM-20A

12v 30-40A Cod.639672647550 Nº Parte.  ISO-REL-12V-40A
12v 60-80A Cod.639672647567 Nº Parte.  ISO-REL-12V-80A
24v 60-80A Cod.639672650086 Nº Parte.  ISO-REL-24V-80A

25A  Cod.639672645099 Nº Parte.  ISO-FUM-25A
30A  Cod.639672645105 Nº Parte.  ISO-FUM-30A

SOCKET DE RELAY 5 
PATAS PARA RANGO 10 A 
100 AMPERIOS

Cod. 639672650093
Nº Parte.  ISO-REL-SOCKET
Sub Empaque: 1 Unid.

RELE (RELAY)  5 PATAS 

Automotriz / Auto electricidad



AUTOREPUESTO

AUTOMOTRIZ



ABRAZADERA METALICA TIPO 
AMERICANA 

Sub Empaque:  10 Unid. 

8 A 12MM   Cod.303947833763 Nº Parte.  ISO-ATW2-201-8-12
14 A 24MM Cod.303947833770 Nº Parte.  ISO-ATW2-201-12-24 
25 A 45MM Cod.303947833787 Nº Parte.  ISO-ATW2-201-25-45 
47 A 67MM Cod.303947833794 Nº Parte.  ISO-ATW2-201-47-67

TAPA RADIADOR 
65×45×26MM
CON RANGO DE PRESIÓN: 0.9 
BAR(STI:0.9KG/CM2) PARA 
DAIHATSU, TOYOTA, HONDA, 
MITSUBISHI, LEXUS, MAZDA, 
SUBARU, NISSAN, SUZUKI 
(DIÁMETRO DEL SELLO: 28MM, 
PESO: 0.04KG)

Cod.639672649271
Nº Parte.  ISO-TAPA65 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.639672649288 
Nº Parte.  ISO-TAPA64-1
Sub Empaque:  1 Unid. 

TAPA RADIADOR 
64×44×22.5MM CON RANGO 
DE PRESIÓN: 1.1 
BAR(STI:1.1KG/CM2) PARA 
DAIHATSU, TOYOTA, HONDA, 
MITSUBISHI, LEXUS, MAZDA, 
SUBARU, NISSAN, SUZUKI 
(DIÁMETRO DEL SELLO: 25MM, 
PESO: 0.04KG)

RODAMIENTO TIMKEN
Sub Empaque:  1 Unid.

6202 2RS       Cod.639672645303 Nº Parte.  ISO-6202-2RS
608 2RS         Cod.639672645310 Nº Parte.  ISO-608-2RS
6203-2RS C3  Cod.639672645327 Nº Parte.  ISO-6203-2RS
6201 2RS       Cod.639672645334 Nº Parte.  ISO-6201-2RS

Cod.639672649295 
Nº Parte.  ISO-TAPA80 
Sub Empaque:  1 Unid. 

TAPA RADIADOR 
80×60×28MM CON RANGO 
DE PRESIÓN: 0.9 
BAR(STI:0.9KG/CM2) PARA 
DAIHATSU, TOYOTA, HONDA, 
MITSUBISHI, LEXUS, MAZDA, 
NISSAN, SUZUKI (DIÁMETRO 
DEL SELLO: 38MM, PESO: 
0.07KG)

Cod.639672649301 
Nº Parte.  ISO-TAPA64-09 
Sub Empaque:  1 Unid. 

TAPA RADIADOR 
64×44×22.5MM CON 
RANGO DE PRESIÓN: 0.9 
BAR(STI:0.9KG/CM2) PARA 
TOYOTA Y MITSUBISHI 
(DIÁMETRO DEL SELLO: 25MM, 
PESO: 0.04KG)

6002 2RS       Cod.639672650529 Nº Parte.  ISO-6002-2RS
6204-2RS      Cod.637891305916 Nº Parte.  ISO-6204-2RS
6205-2RS      Cod.637891305923 Nº Parte.  ISO-6205-2RS
6206-2RS      Cod.637891305930 Nº Parte.  ISO-6206-2RS
 6208-2RS      Cod.637891305947 Nº Parte.  ISO-6208-2RS
 6209-2RS      Cod.637891305954 Nº Parte.  ISO-6209-2RS
 6309-2RS      Cod.637891305961 Nº Parte.  ISO-6309-2RS

Automotriz / Autorepuesto



PILA PARA BOMBA DE GASOLINA 
ELECTRICA UNIVERSAL EXTERNA 
CON FILTRO INCORPORADO PARA 
VEHICULOS CARBURADOS Y OTROS 
MODELO PRESION MAXIMA 110PSI 1 TOMA 
(INCLUYE 1 FILTRO) E8012S

Cod.639672646515
Nº Parte.  ISO-E8012S 
Sub Empaque: 1 Unid.

PILA PARA BOMBA DE 
GASOLINA 
BOSCH: UNIVERSAL ELECTRICA 
MODELO E2068

Cod.639672646522
Nº Parte.  ISO-E2068 
Sub Empaque: 1 Unid.

PILA GASOLINA ELECTRICA 
MODELO E2157 PARA AVEO, OPTRA, 
CORSA, CHERY , CRUZE, SPARK, 
TERIOS, NISSAN, TOYOTA, JEEP, ETC.  
PRESION MAXIMA 100-120 PSI 1 
CONECTOR (INCLUYE 1 FILTRO)

Cod.639672646539
Nº Parte.  ISO-E2157
Sub Empaque: 1 Unid.

RODAMIENTO NSK
Sub Empaque:  1 Unid.

S-2 11949/10  Cod.639672650246  Nº Parte.  ISO-11949/10
S-3 12649/10  Cod.639672650253  Nº Parte.  ISO-12649/10
S-5 LM48548/10 Cod.639672650277  Nº Parte.  ISO-LM48548/10
S-6 67048/10  Cod.639672650284  Nº Parte.  ISO-67048/10
S-7 M201047/11 Cod.639672650291  Nº Parte.  ISO-M201047/11
S-10 U399/U360 Cod.639672650314  Nº Parte.  ISO-U399/U360
S-12 12749/10  Cod.639672650338  Nº Parte.  ISO-12749/10
S-13 L68149/10  Cod.639672650345  Nº Parte.  ISO-L68149/10
S-14 L44643/10  Cod.639672650352  Nº Parte.  ISO-L44643/10
S-15 LM45449/10 Cod.639672650369  Nº Parte.  ISO-LM45449/10

S-16 LM12749/11 Cod.639672650376  Nº Parte.  ISO-LM12749/11
S-17 68149/11  Cod.639672650383  Nº Parte.  ISO-68149/11
S-18 JL69349/10 Cod.639672650390  Nº Parte.  ISO-JL69349/10
S-19 07100/07196 Cod.639672650406  Nº Parte.  ISO-07100/07196
S-20 U399A/U365L+R Cod.639672650413  Nº Parte.  ISO-U399A/U365L+R
S-24 68145/11  Cod.639672650420  Nº Parte.  ISO-68145/11
S-36 603049/12  Cod.639672650437  Nº Parte.  ISO-603049/12
S-37 603049/11  Cod.639672650444  Nº Parte.  ISO-603049/11
S-38 104949/11  Cod.639672650451  Nº Parte.  ISO-104949/11
S-63 88048/10  Cod.639672650475  Nº Parte.  ISO-88048/10
S-107 104948/11 Cod.639672650482  Nº Parte.  ISO-104948/11
S-45 LM501349/501310 Cod.639672650499  Nº Parte.  ISO-LM501349/501310
S-54 25590/25520 Cod.639672650505  Nº Parte.  ISO-25590/25520
S-260 25877/25821 Cod.639672650512  Nº Parte.  ISO-25877/25821

Cod.639672644375
Nº Parte.  ISO-EFP3827A 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: PILA PARA BOMBA 
DE GASOLINA ELECTRICA
MODELO 23221-50100

Cod.639672644382
Nº Parte.  ISO-23221-50100 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.639672644412
Nº Parte.  ISO-MU1314 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: PILA PARA BOMBA 
DE GASOLINA ELECTRICA
MODELO EFP3827A

ACDELCO: PILA PARA 
BOMBA DE GASOLINA 
ELECTRICA
MODELO MU1314  LUV, DMAX, 
VIENE BOMBA DE GASOLINA Y 
CABLE ELÉCTRICO, SIN FILTRO

Automotriz / Autorepuesto



S-45 LM501349/501310 Cod.639672650499  Nº Parte.  ISO-LM501349/501310

TORNILLO PERNO RUEDA

Cod.7591471611213
Nº Parte.  ISO-23221-75020 
Sub Empaque: 1 Unid.

DENSO: PILA PARA BOMBA 
DE GASOLINA ELECTRICA
MODELO 23220-28090 (NÚMERO DE 
PARTE: DFP-0100)

Cod.7592032002051
Nº Parte.  ISO-23220-28090 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.637891300423
Nº Parte.  ISO-E2158 
Sub Empaque: 1 Unid.

DENSO: PILA PARA BOMBA 
DE GASOLINA ELECTRICA
MODELO 23221-75020 (NÚMERO DE 
PARTE: 9500219)

BOSCH: PILA PARA BOMBA 
DE GASOLINA ELECTRICA
MODELO E2158

Cod.t. 7592032005458
Nº Parte.  ISO-25362992 
Sub Empaque: 1 Unid.

ACDELCO: PILA PARA 
BOMBA DE GASOLINA 
ELECTRICA
MODELO 25362992

637891312013.                 6M8DA1204550.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1236 M12-1.50 *45  (CAJA 17,255 KG, 350 UNIDADES)
639672649349.                 6M8DA1204050.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1254 M12-1.50 * 40  (CAJA 15 KG, 400 UNIDADES)
639672649325.                 6M8DA1205550.                       TORNILLO PERNO RUEDA 1254L  M12-1.50 * 55  (CAJA 16,87 KG, 350 UNIDADES)
637891305190.                 6M8E01204050.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1261 M12-1.50 * 40  (CAJA 16,12 KG, 400 UNIDADES)
637891306036.                 6M5DA1204050.                       TORNILLO PERNO RUEDA 1636 M12-1.50 * 40  (CAJA 16,80 KG, 400 UNIDADES)
637891306043.                 6M8EA1204050.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1836 M12-1.50 * 40  (CAJA 17,20 KG, 400 UNIDADES)
639672649318.                 6M8DA1204850.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1297 M12-1.50 * 48  (CAJA 18,16 KG, 400 UNIDADES)
637891305459.                 6M5DA1203550.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1298 M12-1.25 * 35  (CAJA 17,90 KG, 500 UNIDADES)
637891306296.                 6M8DA1203850.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1267  M12-1.25 *38  (CAJA 19,50 KG, 500 UNIDADES)
637891306302.                 6M8DA1203950.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1248  M12-1.25 * 39  (CAJA 20,50 KG, 500 UNIDADES)
637891306289.                 6M8DA1204350.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1336  M12-1.25 * 43  (CAJA 18,60 KG, 400 UNIDADES)
639672643989.                 6M8DA1206050.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1236-L  M12-1.50 * 60mm  (CAJA 14,75 KG, 250 UNIDADES)
639672643965.                 6M5DA7113850.                       TORNILLO PERNO RUEDA 1161   7/16-20  * 1 3/8 (34mm) (CAJA 18KG, 600 UNIDADES)
639672643972.                 6M5DA7121850.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1161-L  7/16-20 * 2 1/8 (54mm) (CAJA 16,8 KG, 400 UNIDADES)
639672649387.                 6M5DA7103350.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1185 7/16-20 * 33  (CAJA 15,2 KG, 400 UNIDADES)
639672649394.                 6M5DA7104450.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1185L 7/16-20 * 44  (CAJA 17,76 KG, 400 UNIDADES)
639672649356.                 6M5DB0211250.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1179  1/2-20 * 38  (CAJA 16,8 KG, 400 UNIDADES)
637891302601.                 6M5DA0211250.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1234 1/2-20* 44  (CAJA 18,55 KG, 350 UNIDADES)
639672649370.                 6M5DA0217850.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1235 1/2-20 * 47  (CAJA 17,1 KG, 300 UNIDADES)
639672649363.                 6M5DA0206050.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1268 1/2-20 * 60  (CAJA 16,75 KG, 250 UNIDADES)
637891302595.                 6M5DA9105550.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1229 9/16-18 * 55  (CAJA 19,75 KG, 250 UNIDADES)
637891301161.                 6M5DA9121250.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1239 9/16-18 * 63  (CAJA 16,8 KG, 200 UNIDADES)
639672649400.                 6M5DA9131450.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1257 9/16-18 * 76  (CAJA 16,2 KG, 150 UNIDADES)
637891304728.                 6M5EA9109150.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1231 9/16-18 * 91.20  (CAJA 17,28 KG, 120 UNIDADES)
637891306289.                 6M8DA1204350.                        TORNILLO PERNO RUEDA 1336  M12-1.25 * 43  (CAJA 18,60 KG, 400 UNIDADES)
637891310880.                 6M8DA1207050.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1451 M12-1.50 X 70 (CAJA 21.60 KG, 300 UNIDADES)
637891310897.                 6M5E01204050.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1262  M12-1.50 X 40 (CAJA 17,85 KG, 400 UNIDADES)
637891310903.                 6M5DA1204250.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1651   M12-1.50 X 42 (CAJA 19 KG, 400 UNIDADES)
637891310910.                 6M5DA1205550.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1251  M12-1.50 X 55 (CAJA 18,90KG, 300 UNIDADES)
637891310927.                 6M8EA1204450.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1736  M12-1.50 X 44 (CAJA 19,20KG, 400 UNIDADES)
637891310934.                 6M5DA1204850.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1854  M12-1.50 48 (CAJA 19,20KG, 400 UNIDADES)
637891312013.                  6M5DA5831850.                        TORNILLO PERNO RUEDA TR 1232 5/8-18 -3 1/8 (5/8-18 x 78)  (CAJA 19,95 KG, 150 UNIDADES)
659821202980.                  6M8EA1808850.                         TORNILLO PERNO RUEDA TR M18 -1.50* 88 (CAJA 20,350KG, 100 UNIDADES)

Automotriz / Autorepuesto



TOYOTA: BOBINA DE 
IGNICIÓN TOYOTA 
COROLLA

Cod.639672650741
Nº Parte.  90919-02258 
Sub Empaque: 1 Unid.

FORD: BOBINA DE 
IGNICIÓN FORD FIESTA 
POWER, ECOSPORT, KA, 
FOCUS, RANGER

Cod.639672650758
Nº Parte.  988F-12029-AB 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: BOBINA DE 
IGNICIÓN TOYOTA TERIOS 
(2002-2012)

Cod.639672650765
Nº Parte.  90048-52130 
Sub Empaque: 1 Unid.

GM: BOMBA DE AGUA GM 
SPARK 1,0

Cod. 639672650840
Nº Parte.  96666219
Sub Empaque: 1 Unid. 

TOYOTA: BOMBA DE AGUA 
TOYOTA HILUX Y MERU

Cod. 639672650857
Nº Parte.  16100-79445
Sub Empaque: 1 Unid.

MOPAR: BOBINA DE 
IGNICIÓN JEEP LIBERTY 3.7L 
(2010-2012)

Cod.639672650710
Nº Parte.  05149199AA 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: BOBINA DE 
IGNICIÓN TOYOTA YARIS

Cod.639672650703
Nº Parte.  90919-02240  
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



GM: BOMBA DE AGUA GM 
OPTRA 1,8

Cod. 639672650833
Nº Parte.  96499089
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: BOMBA DE AGUA 
MACHITO AUTANA 4,5

Cod. 639672650864
Nº Parte.  16100-69325 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: BOMBA DE AGUA 
TOYOTA TERIO 2000-2007

Cod. 639672650871
Nº Parte.  16100-97405 
Sub Empaque: 1 Unid.

ACDELCO: BUJIA 
41-602 (PAQUETE DE 
10 UNIDADES)

Cod. 639672650895
Nº Parte.  41-602
Sub Empaque: 10 Unid. 

NGK: BUJIA BKR5E 7938 
(PAQUETE DE 10 UNIDADES)

Cod. 639672650901
Nº Parte.  BKR5E7938
Sub Empaque: 10 Unid.

NGK: BUJIA BKR6E 6962 
(PAQUETE DE 10 UNIDADES)

Cod. 639672650918
Nº Parte.  BKR6E6962 
Sub Empaque: 10 Unid.

FORD: BUJIA SP-515 
(PAQUETE DE 4 UNIDADES)

Cod. 639672650925
Nº Parte.  SP-515 
Sub Empaque: 4 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



DENSO: BUJIA K16PR-U11 
(PAQUETE DE 10 UNIDADES)

Cod.42511313002
Nº Parte.  K16PR-U11 
Sub Empaque: 10 Unid.

JUEGO DE SACA BUJÍAS
 3 PIEZAS (3/8'') (MANGO FORMA T, 
DADO 5/8, DADO 13/16) 

Cod.639672648915
Nº Parte.  ISO-SACABUJ-03 
Sub Empaque: 1 Unid.

TOYOTA: BUJIA 90919-01194 
(PK20TR-U11) (PAQUETE DE 
10 UNIDADES)

Cod. 639672650888
Nº Parte.  90919-01194
Sub Empaque: 10 Unid.

MANGUERA ESPIRAL 
DE AIRE PARA FRENOS 
CHUTO-BATEA
COLOR AZUL Y ROJO (PA), 
PARA TRUCK 12*9MM,WITH 
1/2INCH NPT 

Cod 637891308535  
Nº Parte. PACH0912-15 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGO) DE SELLOS 
ORING NBR DE VINIL
30 TAMAÑOS DESDE  2,9MM 
A 43,82MM DIAMETRO 
INTERNO (TOTAL 382 PIEZAS)

Cod 659821054381  
Nº Parte. ISO-O-RING-1 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGO) DE SELLOS 
ORING NBR METRICOS 
TIPO C
30 TAMAÑOS. DIAMETRO 
INTERNO  DESDE  3,0MM A 
44MM (TOTAL 366 PIEZAS) 

Cod 659821376803  
Nº Parte. ISO-O-RING-2 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGO) DE ARANDELAS 
METÁLICAS DE SELLO DE 
ACEITE CON GOMA 
INTERNA TIPO ESTOPERA 
NBR
(BONDED WASHER). TAMAÑOS 
ENTRE 6MM Y 30MM (TOTAL 245 
PIEZAS) 

Cod 659821307340  
Nº Parte. ISO-BONDEDKIT1 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGO) DE ARANDELAS 
METÁLICAS DE SELLO DE 
ACEITE CON GOMA INTERNA 
TIPO ESTOPERA NBR
(SELF-CENTERED BONDED SEAL OIL 
WASHERS GASKET). 10 TAMAÑOS 
ENTRE 6MM A 24MM (TOTAL 165 
PIEZAS) 

Cod 659821447992  
Nº Parte. ISO-BONDEDKIT2 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGO) DE 
ARANDELAS DE COBRE 
METRICA PARA SELLOS
12 TAMAÑOS DESDE M5 A 
M20 (TOTAL 280 PIEZAS)

Cod 659821498000   
Nº Parte. ISO-COPPERDKIT1 
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM GM NO. PF47 
CHEVROLET: ASTRA, AVEO, CAMARO, 
CAVALIER, CELEBRITY, CENTURY, CORSA, 
CHEVETTE, IMPALA, LUMINA, LUV, 
MALIBU, MONTANA, MONTECARLO, 
OPTRA. DAEWOO: CIELO, ESPERO, 
LANOS, NUBIRA. FIAT: IDEA, PALIO, 
SIENA, STRADA ETC. DE DIAMETRO 
76MM, ALTURA 79MM, ROSCA M18X1,5

Cod. 639672647178
Nº Parte.  ISO-3387 
Sub Empaque: 1

ISONIC: FILTRO DE ACEITE  
DE VEHICULO OEM NO. ML-53597 
PARA CHERY ORINOCO, GRAND 
TIGGO, TIUNA, A5. DE DIAMETRO 
96MM, ALTURA 97MM, ROSCA 
M20X1,5

Cod. 639672647185
Nº Parte.  ISO-53597 
Sub Empaque: 1 Unid.

GM: CABLE DE BUJÍA ASTRA 
STEEM, SWIFT, DAEWOO, 
LANOS NUBIRA

Cod. 639672650802
Nº Parte.  96342284 
Sub Empaque: 1 Unid.

GM: CABLE DE 
BUJÍA GM 
CORSA

Cod. 639672650772
Nº Parte.  93235772
Sub Empaque: 1 Unid.

GM: CABLE DE 
BUJÍA GM SPARK

Cod. 639672650789
Nº Parte.  96288956
Sub Empaque: 1 Unid.

GM:  CABLE DE BUJÍA 
GRAND BLAZER, 
TRAIL BLAZER, 
SILVERADO, VORTEC 
01-05

Cod. 639672650796
Nº Parte.  12192133 
Sub Empaque: 1

KIT (JUEGO) DE 
ARANDELAS DE COBRE 
METRICA PARA SELLOS
15 TAMAÑOS DESDE M5 A 
M17 (TOTAL 15 PIEZAS)

Cod 659821418640  
Nº Parte. ISO-COPPERDKIT2 
Sub Empaque: 1 Unid.

KIT (JUEGOS) DE SELLOS 
ORING FKM DE VITON 
PARA ALTA TEMPERATURA
15 TAMAÑOS DESDE 8MM A 20MM 
(TOTAL 150 PIEZAS)

Cod 659821200016  
Nº Parte. ISO-COPPERDKITFKM 
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM TOYOTA NO. 
90915-YZZE1 PARA COROLLA, 
CELICA, PASEO, RAV4, SKY, 
TERIOS, YARIS, TERCER, CAMRY, 
DAMAS, MATIZ, ETC. DE 
DIAMETRO 68,5MM, ALTURA 
73MM, ROSCA 3/4-16 UNF 

Cod. 639672647192
Nº Parte.  ISO-4967
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM MOTORCRAFT NO. FL400S 
PARA JEEP CHEROKEE LIBERTY, FORD FIESTA 
MAX/POWER/TITANIUM/MOVE, FOCUS, KA, 
RANGER, TAURUS, ECOSPORT, AEROSTAR, 
FIAT: REGATA, PREMIO, MAZDA, DODGE: 
DAKOTA RAM, MAZDA: B-2300 Y B-2500, ETC. 
DE DIAMETRO 76MM, ALTURA 121,5MM, 
ROSCA 3/4-16 UNFMAZDA: B-2300 Y B-2500, 
ETC. DE DIAMETRO 76MM, ALTURA 121,5MM, 
ROSCA 3/4-16 UNF

Cod. 639672647208
Nº Parte.  ISO-3600
Sub Empaque: 1 Unid. 

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM GM NO. 94797406 
PARA CHEVROLET: ASTRA, AVEO, 
CAMARO, CAVALIER, CELEBRITY, 
CENTURY, CORSA, CHEVETTE, IMPALA, 
LUMINA, LUV, MALIBU, MONTANA, 
MONTECARLO, OPTRA. DAEWOO: 
CIELO, ESPERO, LANOS, NUBIRA. FIAT: 
IDEA, PALIO, SIENA, STRADA ETC.  DE 
DIAMETRO 76MM, ALTURA 79MM, 
ROSCA M18X1,5

Cod. 639672647215
Nº Parte.  ISO-3387
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM MOPAR NO. 
MO-231 PARA JEEP CHEROKEE 
LIBERTY, COMMANDER, GRAND 
CHEROKEE 2009-2010, DODGE 
DAKOTA, DURANGO, RAIDER, NITRO, 
ETC. DE DIAMETRO 76MM, ALTURA 
107MM, ROSCA M22X1,5 

Cod. 639672647222
Nº Parte.  ISO-61759 
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM TOYOTA NO. 
90915-YZZD4 PARA 4RUNNER, 
FORTUNER, HILUX KAVAK, FJ, 
TACOMA, AUTANA MACHITO, MERU, 
PADRO. DE DIAMETRO 76,5MM, 
ALTURA 102MM, ROSCA 3/4-16 UNF

Cod. 639672647239
Nº Parte.  ISO-20004 
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM WIX NO. 51356 
PARA FIAT: PALIO, SIENA, FIORINO, KIA: 
SPORTAGE, CARENS, CARNAVAL, 
MITSUBISHI: MONTERO, DAKAR, 
LANCER, ECLIPSE, NISSAN: XTERRA, 
XTRAIL, ALTIMA, HONDA:FIT, ACCORD, 
CIVIC, ETC. DE DIAMETRO 70MM, 
ALTURA 85MM, ROSCA M20X1,5

Cod. 639672647246
Nº Parte.  ISO-3593
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM MILLARD NO. 
ML-5796 / WIX NO. 51626 PARA 
RENAULT: CLIO, KANGOO, SCENIC, 
SYMBOL, R-19, R-11, MEGANE, 
TWINGO, DACIA: BERLINA, BREAK, 
NOVA, ARO: BUFALO, DAKTARI, 
RANGE, ETC. DE DIAMETRO 78MM, 
ALTURA 53MM, ROSCA M20X1,5

Cod. 639672647253
Nº Parte.  ISO-5796
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM GM NO. 96879797 
PARA CHEVROLET: ASTRA, AVEO, 
CAMARO, CAVALIER, CELEBRITY, CENTURY, 
CORSA, CHEVETTE, IMPALA, LUMINA, LUV, 
MALIBU, MONTANA, MONTECARLO, 
OPTRA, DAEWOO: CIELO, ESPERO, LANOS, 
NUBIRA, FIAT: IDEA, PALIO, SIENA, STRADA 
ETC. DE DIAMETRO 76MM, ALTURA 79MM, 
ROSCA M18X1,5

Cod. 639672647260
Nº Parte.  ISO-3387 
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM  WIX NO. 51083 
PARA PEUGEOT: 206, 407, 607, 
EXPERT, CITROEN: BERLINGO, C5, 
FIAT: MAREA, COUPE, CHEVROLET 
EPICA, RENAULT: CLIO, MEGANE, 
LAGUNA, SCENIC, ETC. DE 
DIAMETRO 78MM, ALTURA 90MM, 
ROSCA M20X1,5

Cod. 639672647277
Nº Parte.  ISO-5566
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO FORD OEM NO. 
D350-13-480  (EQUIVALENTE A: FORD 
FIESTA, POWER, MAX, ECOSPORT, 
17BY062014N,  FCMF-9292, MF-9292)

Cod. 639672647314
Nº Parte.  ISO-00013 
Sub Empaque: 1 Unid.

FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO TOYOTA OEM NO. 
23300 21030

Cod. 639672647321
Nº Parte.  ISO-21030 
Sub Empaque: 1 Unid.

FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO CHERY OEM NO. B14 
1117110

Cod. 639672647338
Nº Parte.  ISO-17110
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM FRAM NO. PH5949 
PARA FIAT: FIORINO, BRAVA, MAREA, 
PALIO, SIENA, UNO, TIPO, TEMPRA, 
PUNTO, PEUGEOT: 206,407,607, 
CITROEN: BERLINGO, C5, DODGE FORZA, 
ALFA ROMEO, EPICA, RENAULT: 407, 607, 
VENIRAUTO CENTAURO, ETC. DE 
DIAMETRO 68MM, ALTURA 86MM, 
ROSCA M20X1,5 

Cod. 639672647284
Nº Parte.  ISO-5949
Sub Empaque: 1 Unid.

ISONIC: FILTRO DE ACEITE 
DE VEHICULO OEM MOPAR NO. MO 
899 PARA JEEP GRAND CHEROKEE, 
FORD: EXPLORER, F-150, F-350, 
MUSTANG, RANGER, EXPEDITION, 
ETC. DE DIAMETRO 93MM, ALTURA 
98MM ROSCA M22X1,5 (EQUIVALENTE 
A: WIX 51372, WIX 57899, 
MANN-FILTER 1006 )

Cod. 637891302502
Nº Parte.   ISO-MO899
Sub Empaque: 1 Unid.

FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO OEM NO. AF0619  
(EQUIVALENTE A: GM OEM 
963357189, MF-619 OR CF-619, 
GM-96335719)

Cod. 639672647307
Nº Parte.  ISO-00619
Sub Empaque: 1 Unid.

FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO 
RENAUL/PEUGET/FIAT OEM 
NO. 7700845961

Cod. 639672647345
Nº Parte.  ISO-45961
Sub Empaque: 1 Unid.

FLOTANTE (SENSOR) DE 
NIVEL DE TANQUE DE 
GASOLINA
MODELO 96865768 PARA 
CHEVROLET Y AVEO

Cod. 639672650208
Nº Parte.  ISO-96865768 
Sub Empaque: 1 Unid.

FILTRO DE GASOLINA 
DE VEHICULO UNIVERSAL GF-61  
(PLASTICO & HIERRO, SALIDA DE 
5/16" O 8MM)

Cod. 639672647291
Nº Parte.  ISO-0GF61
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



TU-114 KIT DE PRUEBA DE 
MEDICIÓN DE PRESIÓN DE 
BOMBAS E INYECTORES 
DE GASOLINA

Cod. 639672644498
Nº Parte. YB-030
Sub Empaque: 1 Unid.

FLOTANTE (SENSOR) DE 
NIVEL DE TANQUE DE 
GASOLINA
MODELO 83320-0K010 PARA 
TOYOTA

Cod. 639672650468
Nº Parte.  ISO-83320-0K010
Sub Empaque: 1 Unid.

FLOTANTE (SENSOR) DE 
NIVEL DE TANQUE DE 
GASOLINA MODELO 
93285974 PARA BUICK, 
CHEVROLET Y SAIL

Cod. 639672650963
Nº Parte.  ISO-93285974
Sub Empaque: 1 Unid.

FLOTANTE (SENSOR) DE 
NIVEL DE TANQUE DE 
GASOLINA MODELO 
83320-12840 PARA TOYOTA

Cod. 639672648830
Nº Parte.  ISO-83320-12840
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
JEEP GRAND CHEROKEE 05-10 
COMMANDER 4.7 MOPAR SP, JEEP 
GRAND CHEROKEE 2008 AL 2010 
MOTOR 4.7 8V, JEEP COMMANDER 
2008 AL 2010 MOTOR 4.7 8V OEM 
56029914AG MOPAR
160 AMPERIOS, 12V
Cod. 6936628360216
Nº Parte.  MIX1490101 
Sub Empaque: 1 Unid.

CARBONERA OEM 
37368-3C200 PARA 
ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG

Cod. 639672644931
Nº Parte.  CAR1489230
Sub Empaque: 10 Unid. 

DIODERAS (RECTIFIER) 
OEM 12303300 / 
NPD11731AL PARA 
ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG

Cod. 6936628360179
Nº Parte.  ND1497004
Sub Empaque: 10 Unid.

RODAMIENTO OEM 6303 
PARA ALTERNADOR DE 
JEEP GRAND CHEROKEE 
OEM MOPAR 56029914AG

Cod. 639672644450
Nº Parte.  ND1492082 
Sub Empaque: 10 Unid.

POLEA OEM 0210406240 
PARA ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG

Cod. 639672646362
Nº Parte.  CA1494001 
Sub Empaque: 4 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



ESTATOR OEM 
316N10325Z PARA 
ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG
Cod.639672646393
Nº Parte.  CA1498002 
Sub Empaque: 10 Unid.

RODAMIENTO TRASERO 
OEM 140237 PARA 
ALTERNADOR COROLLA 
OEM 13240

Cod. 303947830144
Nº Parte.  TY1497001-T 
Sub Empaque: 1

PORTA ESCOBILLA (BRUSH 
HOLDER) OEM 021620-2530 
PARA ALTERNADOR 
COROLLA OEM 13240

Cod. 303947830168
Nº Parte.  CAR1491003 
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
COROLLA ARAYA, BABY CAMRY, 
SKY 1.6 TOYOTA OEM 13240 
MODELO 7294N 3181
70 AMPERIOS, 12V

Cod.639672648243
Nº Parte.  TY1490016 
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR OEM 
14B02400/B-017 PARA 
ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG
Cod. 303947830113
Nº Parte.  VA1491004
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR OEM 21297 
PARA ALTERNADOR 
COROLLA OEM 13240

Cod. 303947830113
Nº Parte.  VA1491004
Sub Empaque: 1 Unid.

DIODERAS (RECTIFIER) OEM 
11227 PARA ALTERNADOR 
COROLLA OEM 13240

Cod. 639672646232
Nº Parte.  ND1492006 
Sub Empaque: 1

RODAMIENTO FRONTAL 
OEM 140237 PARA 
ALTERNADOR COROLLA 
OEM 13240

Cod. 639672646379
Nº Parte.  TY1497001-F 
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR OEM 0212008200 
PARA ALTERNADOR DE JEEP 
GRAND CHEROKEE OEM 
MOPAR 56029914AG

Cod. 303947830687
Nº Parte.  CA1495002
Sub Empaque: 10 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



POLEA OEM 0210413830 
PARA ALTERNADOR 
COROLLA OEM 13240 

Cod. 303947830175
Nº Parte.  TY1494022
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR OEM 139419 PARA 
ALTERNADOR COROLLA 
OEM 13240

Cod. 303947833497
Nº Parte.  TY1498003
Sub Empaque: 1 Unid. 

ROTOR OEM 0212002610 
PARA ALTERNADOR 
COROLLA OEM 13240

Cod. 303947833510
Nº Parte.  ND1495003
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
MITSUBISHI LANCER TOURING OEM 
0986045581 MODELO PPA 13787 
(01-11 A2TA5391 CA-59 )
85 AMPERIOS, 12V 

Cod. 303947833558
Nº Parte.  CA1490119 
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR Y CARBONERA 
OEM 138340 PARA 
ALTERNADOR DE 
MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947834549
Nº Parte.  MT1491014 
Sub Empaque: 1 Unid.

DIODERAS (RECTIFIER) OEM 
137849 PARA ALTERNADOR 
DE MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947834487
Nº Parte.  MT1492001
Sub Empaque: 1 Unid.

SET DE RODAMIENTO 
(FRONTAL Y TRASERO) OEM 
6303 PARA ALTERNADOR DE 
MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947835033
Nº Parte.  CAR1497002
Sub Empaque: 1 Unid.

POLEA OEM 231500E712 
PARA ALTERNADOR DE 
MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947832568
Nº Parte.  CA1494002 
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR OEM 139187 
PARA ALTERNADOR DE 
MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947834210
Nº Parte.  MT1498002
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



RODAMIENTO FRONTAL 
OEM 1120905013 PARA 
ALTERNADOR NPR NKR 24V 
OEM 8971160880

Cod. 639672642821
Nº Parte.  DR1497002-F 
Sub Empaque: 1 Unid.

RODAMIENTO TRASERO 
OEM 1120905013 PARA 
ALTERNADOR NPR NKR 24V 
OEM 8971160880

Cod. 639672642876
Nº Parte.  DR1497002-T 
Sub Empaque: 1 Unid.

POLEA OEM 8972493350 
PARA ALTERNADOR NPR 
NKR 24V OEM 8971160880

Cod. 639672643521
Nº Parte.  CAR1494087
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR OEM 326N10174Z 
PARA ALTERNADOR DE 
MITSUBISHI LANCER 
TOURING OEM 0986045581

Cod. 303947835040
Nº Parte.  CA1495003
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod. 639672648731
Nº Parte.  IZ1490001
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR, DIODERA 
(RECTIFIER) Y CARBONERA 
OEM LR2501-502C PARA 
ALTERNADOR NPR NKR 
24V OEM 8971160880

Cod. 639672642777
Nº Parte.  HT1491031
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR OEM 316N10136Z 
PARA ALTERNADOR NPR 
NKR 24V OEM 8971160880

Cod. 639672643064
Nº Parte.  CAR1498002
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR OEM AVH4014UX 
PARA ALTERNADOR NPR 
NKR 24V OEM 
8971160880

Cod. 639672643903
Nº Parte.  CAR1495002 
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
AVEO Y OPTRA DESING DE 3 PINES, 
85 AMP, 12V 
(OEM 898252655918, 8483 (3 
PINES), 96540541R

Cod. 637891300935
Nº Parte.  DR1490010
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
NPR NKR 24V OEM 8971160880 
MODELO LR260-504B
60 AMPERIOS, 24V
(A3 PULLY)

Automotriz / Autorepuesto



REGULADOR Y CARBONERA 
PARA ALTERNADOR DE 
AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300942
Nº Parte.  DR1491019
Sub Empaque: 1 Unid.

RODAMIENTO TRASERO 
PARA ALTERNADOR DE 
AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300973
Nº Parte.  DR1497002 
Sub Empaque: 1 Unid.

POLEA PARA ALTERNADOR 
DE AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300980
Nº Parte.  DR1494013 
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR PARA ALTERNADOR 
DE AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300997
Nº Parte.  DR1498007
Sub Empaque: 1 Unid.

DIODERA (RECTFIFIER) 
PARA ALTERNADOR DE 
AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300959
Nº Parte.  VA1492007
Sub Empaque: 1 Unid.

RODAMIENTO FRONTAL 
PARA ALTERNADOR DE 
AVEO Y OPTRA

Cod. 637891300966
Nº Parte.  DR1497002
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR PARA ALTERNADOR 
DE AVEO Y OPTRA

Cod. 637891301000
Nº Parte.  DR1495003
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR Y CARBONERA 
PARA ALTERNADOR FORD 
KA/FIESTA/ECOSPORT

Cod. 637891301017
Nº Parte.  FD1490007 
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
FORD KA/FIESTA/ECOSPORT 1,6 
LTS,
90 AMP, 12V,
DE 3 PINES, PPA 439466

Cod. 637891301024
Nº Parte.  VA1491066
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



DIODERA (RECTFIFIER) 
PARA ALTERNADOR 
FORD 
KA/FIESTA/ECOSPORT

Cod. 637891301031
Nº Parte.  FD1492021
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR PARA 
ALTERNADOR FORD 
KA/FIESTA/ECOSPORT

Cod. 637891301062
Nº Parte.  FD1498001 
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR PARA 
ALTERNADOR FORD 
KA/FIESTA/
ECOSPORT 

Cod. 637891301079
Nº Parte.  FD1490007 
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod. 637891301086
Nº Parte.  MIX1490058
Sub Empaque: 1 Unid.

RODAMIENTO  PARA 
ALTERNADOR FORD 
KA/FIESTA/ECOSPORT

Cod. 637891301048
Nº Parte.  CAR1497002
Sub Empaque: 1 Unid.

POLEA PARA 
ALTERNADOR FORD 
KA/FIESTA/
ECOSPORT

Cod. 637891301055
Nº Parte.  FD1494002
Sub Empaque: 1 Unid.

REGULADOR PARA 
ALTERNADOR DE 
OPTRA

Cod. 637891301093
Nº Parte.  GM1491003
Sub Empaque: 1 Unid.

SET DE RODAMIENTO 
(FRONTAL Y TRASERO) 
PARA ALTERNADOR DE 
OPTRA

Cod. 637891301109
Nº Parte.  MIX1492003 
Sub Empaque: 1 Unid.

DIODERAS (RECTIFIER) 
PARA ALTERNADOR DE 
OPTRA 

Cod. 637891301116
Nº Parte.  CAR1497002
Sub Empaque: 1 Unid.

ALTERNADOR PARA
OPTRA OEM 240-6241, 
105 AMPERIOS, 12V, 
MODELO 96408588

Automotriz / Autorepuesto



CARBONERA (PAR) PARA 
ALTERNADOR DE OPTRA 

Cod. 637891301123
Nº Parte.  MIX1490058
Sub Empaque: 1 Unid.

ROTOR PARA ALTERNADOR 
DE OPTRA 

Cod. 637891301154
Nº Parte.  MIX1495001 
Sub Empaque: 1 Unid.

POLEA PARA 
ALTERNADOR DE OPTRA

Cod. 637891301130
Nº Parte.  DR1494013
Sub Empaque: 1 Unid.

ESTATOR PARA 
ALTERNADOR DE OPTRA

Cod. 637891301147
Nº Parte.  MIX1498003
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autorepuesto



AUTOCONSUMIBLE

AUTOMOTRIZ



THIS: REMOVEDOR 
DE PINTURA 450ML

Cod.639672648663
Nº Parte.  ISO-REMOVPINTURA 
Sub Empaque: 1 Unid.

THIS: LIMPIADOR DE 
INJECTORES 354ML

Cod.639672648601 
Nº Parte.  ISO-LIMPINYECTORES 
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: SPRAY DE CERA  
(PULIDOR DE TABLERO) 450ML

Cod.639672648625 
Nº Parte.  ISO-LIMPINTABLERO450 
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: LIMPIADOR DE 
CARBURADOR  450ML

Cod.639672648649 
Nº Parte.  ISO-LIMPINCARBURADOR 
Sub Empaque:  1 Unid. 

Cod.639672649219 
Nº Parte.  ISO-CHAM-66 
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: LIMPIADOR DE 
AIRE ACONDICIONADO 
450ML

LIGA DE FRENO DOT3 
355ML

Cod.639672647758 
Nº Parte.  DOT3 
Sub Empaque:  24 Unid. 

Cod.639672647765 
Nº Parte.  DOT4 
Sub Empaque:  24 Unid. 

LIGA DE FRENO DOT4 
355ML

THIS: ADITIVO LIMPIEZA 
EXTERNA DE MOTOR 
650ML

Cod.639672648618 
Nº Parte.  ISO-LIMPINMOTOR 
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: LUBRICANTE 
ANTIOXIDO

Cod.639672648670 
Nº Parte.  ISO-LUBANTIOXIDO 
Sub Empaque:  1 Unid. 

Automotriz / Autoconsumible



Cod.6910700200409 
Nº Parte.  ISO-OCTANAJE01 
Sub Empaque:  12 Unid. 

GAMA: ELEVADOR DE 
OCTANAJE (354ML) PARA 
50-60 LITROS COLOR AZUL Y 
NEGRO

Cod.639672648687 
Nº Parte.  ISO-LUBCADENA 
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: LUBRICANTE DE 
CADENA (GRASA 
BLANCA)

THIS: EXTINGUIDOR DE 
FUEGO EN ESPUMA 
500ML (2,5 LIBRAS)

Cod.639672648694 
Nº Parte.  ISO-EXTINTOR 
Sub Empaque:  1 Unid. 

Cod.637891304858 
Nº Parte.  ISO-C1-08 
Sub Empaque:  1 Unid. 

COMMA: LIMPIADOR 
INTERNO DE MOTOR 
(MOTOR FLUSH), 
450ML

COMMA: PINTURA EN 
SPRAY COLOR 22# 
GRIS INTERMEDIO

Cod.639672648700
Nº Parte.  ISO-SPRAY22
Sub Empaque: 1 Unid. 

THIS: LIMPIADOR DE 
CONTACTO 
ELECTRÓNICO 200ML

Cod.659821371747
Nº Parte.  C1-20 
Sub Empaque: 1 Unid. 

Cod.659821433124v 
Nº Parte.  C1-12  
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: LIMPIADOR EN 
ESPUMA 650ML 

Cod.659821367665
Nº Parte. C1-29 
Sub Empaque: 1 Unid.

THIS: LIMPIADOR 
TAPICERIA DE CUERO 
500ML

THIS: LUBRICANTE 
ANTIOXIDANTE 
MULTIUSOS 450ML

Cod. 659821194339
Nº Parte.  C1-24A 
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autoconsumible



Cod.637891304841 
Nº Parte.  ISO-C1-W5 
Sub Empaque:  1 Unid. 

CARNAUBA: CERA 
PULITURA PARA 
CARRO, 230 GR

Cod.639672649813
Nº Parte. ISO-SPRAY39
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 39# 
NEGRO

COMMA: PINTURA EN 
SPRAY COLOR  35# 
DORADO

Cod. 637891307712
Nº Parte.  ISO-SPRAY35
Sub Empaque: 1 Unid.

Cod.659821220670 
Nº Parte.  C1-30  
Sub Empaque:  1 Unid. 

THIS: REMOVEDOR 
DE ETIQUETA 450ML

Cod.659821068043
Nº Parte. C1-86 
Sub Empaque: 1 Unid.

THIS: GRASA BLANCA 
DE LITIO  450ML

THIS: SELLADOR E 
INFLADOR DE 
NEUMÁTICOS 450ML

Cod. 659821149513
Nº Parte.  C1-62 
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY COLOR  37# 
VERDE GRAMA    

Cod.639672648724
Nº Parte.  ISO-SPRAY37
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA: PINTURA EN 
SPRAY COLOR  36# 
PLATEADO

Cod.639672648717
Nº Parte.  ISO-SPRAY36
Sub Empaque: 1 Unid. 

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 27# 
VERDE MANZANA (LEAF 
GREEN)
Cod. 637891307729
Nº Parte.  ISO-SPRAY27
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autoconsumible



COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 1002# 
ROSADO

Cod.639672649806
Nº Parte.  ISO-SPRAY1002
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 346# 
AZUL
       
Cod.639672648762
Nº Parte.  ISO-SPRAY346
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 1003# 
VERDE    

Cod. 639672648755 
Nº Parte.  ISO-SPRAY1003
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR  25# 
AMARILLO LIMON

Cod. 637891307736 
Nº Parte.  ISO-SPRAY25
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR  31# 
AMARILLO NARANJA

Cod. 637891307743 
Nº Parte.  ISO-SPRAY31
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 100% 
ROJO

Cod. 639672648748
Nº Parte.  ISO-SPRAY100
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 40#
BLANCO

Cod.637891311368
Nº Parte.  ISO-SPRAY40
Sub Empaque: 1 Unid.

COMMA:  PINTURA EN 
SPRAY  COLOR 15#
AZUL CIELO

Cod.637891311344
Nº Parte.  ISO-SPRAY15
Sub Empaque: 1 Unid.

Automotriz / Autoconsumible


